



JAVNA AGENCIJA ZA RAZISKOVALNO DEJAVNOST
REPUBLIKE SLOVENIJE

**Poročilo o izvedbi Javnega razpisa za sofinanciranje izdajanja
domaćih znanstvenih periodičnih publikacij v letu 2014**

1. Postopek javnega razpisa

Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (v nadaljevanju: ARRS) je na podlagi:

- Pravilnika o postopku (so)financiranja in spremljanju izvajanja raziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 4/11, 72/11, 45/12, 96/13 in 100/13-popr.; v nadaljevanju: pravilnik o postopkih),
- Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti (Uradni list RS, št. 22/06-uradno prečiščeno besedilo, 61/06-ZDru-1, 112/07, 9/11 in 57/12-ZPOP-1A)

dne 24.1.2014 objavila Javni razpis za sofinanciranje izdajanja domačih znanstvenih periodičnih publikacij v letu 2014 (Uradni list RS, št. 6/14; v nadaljevanju: javni razpis).

Na javni razpis je prispelo 9 prijav. Strokovna komisija je ugotovila, da so bile vse prijave formalno popolne. Strokovna komisija je nadalje ugotovila, da je bilo pet prijaviteljev upravičenih za sodelovanje na predmetnem javnem razpisu, saj so izpolnjevali vse razpisne pogoje, trije prijavitelji niso izpolnjevali vseh razpisnih pogojev iz 5. točke javnega razpisa, in sicer dva prijavitelja pogoja, da prijavitelj za isti namen in z istim revijalnim programom še ni sofinanciran iz drugih javnih razpisov (publikaciji sta sofinancirani v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje izdajanja domačih znanstvenih periodičnih publikacij v letih 2013-2014), en prijavitelj pa pogojev, da publikacija ni vpisana v razvid medijev, nima lastnih sredstev in članki niso opremljeni s povzetki v slovenskem jeziku (ker publikacija izhaja v tujem jeziku). En prijavitelj ni bil upravičen do sofinanciranja, ker predložena publikacija ni vpisana v bibliografskih bazah podatkov, ki so v skladu s točko 6. javnega razpisa osnova za določitev kategorij publikacij in s tem sofinanciranja. V skladu z 21. členom pravilnika o postopkih je direktor agencije tri prijave, ki niso izpolnjevale vseh razpisnih pogojev, zavrnil s sklepom. Direktor agencije je na podlagi 6. točke javnega razpisa zavrnil tudi prijavo, ki ni bila uvrščena v eno od kategorij (1-5).

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izdajanja domačih znanstvenih periodičnih publikacij z znanstveno vsebino, ki so pomembne za prenos znanstvenih spoznanj v aplikacijo in tehnološki razvoj.

Javni razpis obsega izdajanje domačih znanstvenih periodičnih publikacij (v nadaljevanju: publikacije) v tiskani oziroma spletni obliki s področij humanističnih, družboslovnih, medicinskih, biotehniških, tehniških in naravoslovno-matematičnih ved.

Agencija podpira izdajanje publikacij s ciljem omogočanja in pospeševanja objav tistih publikacij, ki so:

- aktualne in temeljnega pomena za razvoj določenega znanstvenega področja ali podpodročja;
- pomembne za razvoj slovenske znanstvene terminologije;
- pomembne za predstavljanje slovenskih znanstvenih dosežkov v domačem in mednarodnem prostoru;
- pomembne za širjenje novih znanstvenih spoznanj.

Na javni razpis so se lahko prijavile organizacije, ki so vpisane v evidenco raziskovalnih organizacij pri Agenciji, založbe ter društva, vpisana v zbirko podatkov društev, ki delujejo v javnem interesu na področju raziskovalne dejavnosti

http://www.mizs.gov.si/si/delovna_podrocja/direktorat_za_znanost/sektor_za_znanost/dejavnost/drustva

l). Prav tako so se lahko prijavile pravne osebe iz slovenskega zamejstva in pravne osebe Slovencev po svetu.

2. Ocenjevanje – Strokovna komisija

V postopku uvrstitve publikacij v kategorije publikacij in izračuna subvencije, je strokovna komisija obravnavala 5 prijav. Strokovna komisija je uvrstila publikacije v pet kategorij publikacij (od 1 do 5). Znesek sofinanciranja je bil odvisen od uvrstitve publikacije v eno izmed petih kategorij publikacij. Po uvrstitvi publikacij po kategorijah, je strokovna komisija izračunala višino sofinanciranja za posamezno publikacijo na podlagi normativov za sofinanciranje .

Za izračun višine sofinanciranja so se upoštevali naslednji normativi:

1. število avtorskih pol na zvezek (upošteva se največ 200 avtorskih pol na letnik, za 3.-6. kategorijo največ 20 avtorskih pol na zvezek) **(A)**
2. doseg periodične publikacije **(B)**, ki upošteva doseg z naklado (do največ 1000 izvodov na zvezek) v primeru tiskane izdaje ali doseg, ki ga spletna izdaja omogoča preko vključenosti v kvalitetne bibliografske baze (kategorije 1-3: B = 1000, kategorija 4: B = 500, kategorija 5: B = 300, kategorija 6: B = 150); v primeru tiskane in spletne izdaje se upošteva večji doseg.
3. število rednih zvezkov na letnik (za 4.-6. kategorijo največ 4 zvezke; dvojna številka se upošteva kot en zvezek) **(C)**
4. priznani stroški (stroški tiska, stroški priprave za tisk, stroški spletne izdaje, uredniško delo, lektoriranje, stroški odpošiljanja) na eno avtorsko polo v višini, ki jo določi strokovna komisija, glede na razpoložljiva proračunska sredstva **(D)**.

Prijavitelji so upravičeni do dodatnih sredstev iz naslova stroškov prevodov, če imajo vsaj 10% celotnega besedila zvezka prevedenega v tuj jezik. Pri izračunu višine sofinanciranja se priznava stroške prevodov povzetkov v tuj jezik (ali iz tujega jezika) oziroma prevod celotnega zvezka v tuj jezik. Upravičenost do dodatnih sredstev se določa glede na pretekli letnik publikacije, in sicer na podlagi navedb v prijavnih vlogi. Prijavitelju se prizna dodatne stroške na avtorsko polo na zvezek v okvirni višini 20 EUR (vrednost se lahko spremeni glede na razpoložljiva proračunska sredstva) **(E)**.

Višina sofinanciranja se je izračunala na naslednji način:

$$\text{Višina sofinanciranja} = (A \cdot B \cdot C \cdot D + P) \cdot O_K$$

P (prevod) = A · C · E; če je vsaj 10% celotnega besedila zvezka prevedenega v tuj jezik

O_K (odstotek kategorije) – odvisen od uvrstitve publikacije v eno izmed kategorij publikacij (glej Tabela A)

D=0,317 EUR

E=10,00 EUR

Kategorije	Uvrstitev publikacije v bibliografske baze podatkov	Subvencija %
1	v bazah SCI/SSCI ali Scopus (družboslovje humanistika) v 1. četrtini publikacij	100%
2	v bazah SCI/SSCI ali Scopus (družboslovje humanistika) v 2. četrtini publikacij	90%
3	v bazah SCI/SSCI ali Scopus (družboslovje humanistika) v 3. četrtini publikacij	80%
4	v bazah SCI/SSCI ali Scopus (družboslovje humanistika) v 4. četrtini publikacij oziroma Scopus (ostale vede) ali v AHCI	70%
5	so zajete v mednarodnih bibliografskih bazah podatkov, ki se upoštevajo pri kategorizaciji znanstvenih publikacij	60%

Pri uvrstitvi publikacije v bazo Scopus se je upoštevalo ustrezen "Subject area" (za družboslovje "Social sciences" in za humanistiko "Arts and Humanities") pri nastavitvi "All countries" in "All categories of selected Area" na spletni strani <http://www.scimagojr.com/journalrank.php> za zadnje leto.

3. Izbor prijav

Strokovna komisija je predlagala sofinanciranje vseh 5 prijav. Sklep o predlogu izbora prijav je obravnaval in potrdil Znanstveni svet agencije (ZSA) na 6. redni seji dne 31.3.2014. Na podlagi predloga ZSA je direktor v skladu s 25. členom pravilnika o postopkih dne 1.4.2014 sprejel sklep o izboru prijav za sofinanciranje izdajanja domačih znanstvenih periodičnih publikacij v letu 2014, in sicer sklep o sofinanciranju 5 prijav v višini do 14.893,12 EUR.

4. Ugovori

Prijavitelji so lahko vložili ugovore v roku 15 dni od prejema obvestil, ki so se izdali na podlagi sklepa direktorja z dne 1.4.2014. V svojem ugovoru so morali natančno opredeliti razloge, zaradi katerih vlagajo ugovor. Predmet ugovora niso mogli biti pogoji, kriteriji in merila za ocenjevanje prijav, niti ocena prijave. Predmet ugovora je bila lahko samo očitna pomota oziroma kršenje postopka izbora.

Ugovorov ni bilo.

5. Končni rezultati

Za sofinanciranje izdajanja domačih znanstvenih periodičnih publikacij v letu 2014, se je odobrilo sofinanciranje 5 prijav v skupni višini do 14.893,12 EUR.

6. Statistični podatki

Tabela 1: Število prijav glede na uvrščenost v kategorije publikacij, vključno s pripadajočimi sredstvi

Kategorije	Število uvrščenih prijav	Skupni znesek sofinanciranja v letu 2014 (EUR)
1	0	0,00
2	1	7.200,00
3	0	0,00
4	2	5.675,20
5	2	2.017,92
Skupaj	5	14.893,12

Tabela 2: Število (in %) odobrenih prijav po spolu

Število (in %) prijav po spolu	Moški	Ženske	Skupaj
Odobrene prijave	4 (80%)	1 (20%)	5 (100%)
Zavrjene prijave	0 (0%)	0 (0%)	0 (0%)
Skupaj	4 (80%)	1 (20%)	5 (100%)

Tabela 3: Število prijav glede na spol in sektor RO (vse - odobrene prijave)

Vse prijave	Sektor RO			
	Javni sektor	Visokošolski sektor	Poslovni sektor	Zasebni nepridobitni sektor
Spol				
Ženske	0	0	0	1
Moški	1	3	0	0
Skupaj	1	3	0	1

Direktor Javne agencije
za raziskovalno dejavnost RS
dr. Franci Demšar

Poročilo pripravila:
Aleksandra Panič

Št.: 6316-1/2014-27
Datum: 13.5.2014